

文／花壇教會 廖瓊惠

# 意外中得平安

主再次賞賜我平安與健康，讓我體會了真神滿滿的恩典，信仰生活得以成長。

信仰  
專欄

蒙恩見證



哈利路亞，奉主耶穌聖名作見證：

七年前，因為生理期的情況不理想，例如：生理期間經血流量很大、有血塊或是生理期日期不固定，便到彰基婦科看診，醫生表示先吃藥改善看看，卻沒想到愈來愈嚴重。後來再去看診，醫生便改口說要做切片檢查，那時我自言自語說：「既然要上手術台麻醉切片，不如直接把子宮拿掉好了。」醫生笑著說：「沒那嚴重，先切片檢查就可以了。」但因為我以前結紮時的經驗，麻醉劑對我來說是不管用的，原本只是小手術，卻追加了好幾倍的麻醉劑量仍有強烈的疼痛感，而且術後還痛了2-3天無法起身，需要先生在旁照顧。因此一想到要麻醉，我就頭皮發麻，心中非常擔憂，後來就不了了之。又過了一年多，病情愈來愈嚴重，只好再去醫院看診，也約好要上手術台做切片檢查，但怕痛的我，又再次當了落跑病人。心想不然禱告靠神好了，但其實信心並沒有那麼好，而是怕上手術台。

2011年終於停經了，心想不會再有這些麻煩了，感到很開心；可是2012年2月竟然月經來臨，只是量不多，當時我不以為意，認為可能只是更年期的症狀。同年3月媳婦邀我一起去某婦幼醫院做子宮頸抹片檢查，本來還不想去，但念在媳婦是出於一片孝心，便半推半就的答應了。做檢查時，便將此情形告訴醫生，醫生說：「這是非常嚴重的情形，要馬上處理。」在我還來不及反應時，便被推進手術台麻醉，並刮一些子宮內膜去做化驗。還不到一星期，醫生主動打電話告知是罹患子宮內膜癌，當下我楞住了，完全不知如何反應，因為萬萬沒想到我竟會得了癌症！醫生和家人便安排我轉診到彰基做更仔細的檢查，醫生檢查後也立即決定開刀。

雖然知道罹癌，但仍無法接受，便開始專心禱告。當時怕麻煩大家，沒有告訴教會幫忙代禱，只告訴一些常聊天的姊妹，請她們幫我禱告；直到最後仍是決定請教會同靈愛心代禱。

手術時間訂於2012年4月11日上午10點15分，在開刀前，我囑咐要自費止痛劑，因為我真的很怕痛。下午4點多手術順利結束，轉到恢復室休息，晚上8點多已恢復了大部分的意識。感謝神的看顧與憐憫，讓手術非常順利成功。之後轉到普通病房，護士交代若覺得疼痛，就可以按止痛劑，我便開始使用。但是到了10點多，才發現護士小姐並沒有將止痛劑的儀器插上電源，這段時間都白按了，我按止痛劑只是按心安（酸）的。

隔天，我已經能翻身，中午拔除尿管，自己下床如廁，但還沒有排氣，尚無法開始進食。第三天就排氣可以進食了，醫生和護士都感到驚奇，這麼短的時間，我已經可以下床行動且傷口恢復得非常好。

感謝主，再次賞賜我平安與健康，開刀的傷口約30公分，卻沒有感覺像別人說的那麼痛，也沒有自己想像中的那麼痛。教會的弟兄姊妹到院探訪與愛心代禱，亦讓我備感安慰。到了第五天，醫生就說我可以出院了。

術後初期，上下床時必須有人扶我才能起身或躺下，醫院的病床比較高且可調整角度，而家裡的床是一般的比較矮，因此出院回家後，兒子幫我租了一張可調整高度的床在家使用，讓我放心也減少了疼痛感。感謝神，讓我的兒子媳婦和女兒女婿都十分孝順，雖然各自忙碌仍撥出時間陪伴我，照顧我的飲食與生活，讓我術後復原生活沒有後顧之憂。

感謝主，這次生病體會了真神滿滿的恩典，保守我手術順利也恢復得很快，沒有我所擔心的痛，更不用歷經化療的痛苦，至今也沒有其他疾病的併發症。雖然罹患癌症是意外，但卻有神所賜更多的平安，並讓我的信仰生活得以成長。每次看到《聖靈》月刊的見證，都讓我很感動，這次我也想將神的厚愛和恩典與大家分享，願一切榮耀歸給天上的真神，阿們。

